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Mit várhatunk?
Győzhet e a magyar álláspont ?

Az egyetlen eredmény.
— Politikai munkatársunktól —

Budapest, márcz. 22
Tehát kiegyezés nincs s ma dél­

előtt alkalmasint báró Beck osztrák 
miniszterelnök ezt bejelentette a ki­
rálynak is. Az Ausztria és Magyaror­
szág közt folyó perben még nem hir­
dették ki az ítéletet, meg sem hozták, 
bár Magyarországon nincsen ember, 
aki ne tudna dönteni benne Viszont 
a tárgyalások menetéből kiderült az, 
hogy sem a Lajtán túl, sem nálunk 
nem volt a kormány tagjainak szán­
dékuk kimondani az utolsó szót. A 
tárgyalások folyamán több fontos kér­
dést jóformán nem is érintettek. Nem 
tárgyaltak a kvótáról, mert a törvény 
értelmében ennek a kérdésnek még 
az előkészítése is a parlament joga és 
a kormányok csak akkor kísérelhetik 
itt meg az alkudozást, ha ezt a kép-

Felelős szerkesztő:
sípos Béla.
Kiadók és laptulajdonosok:

HOFFMANN és KRONOVITZ.

viselöházak elutasítják maguktól s fő­
leg mert örült mind a két kor­
mány annak, hogy egyelőre nem kell 
ezt a súlyos kérdést elöráncigálnia. 
Nem igen bolygatták a kvótakérdést 
sem, pedig több oldalról teljes poziti- 
vitással jelentették, hogy 1910-ben 
meglesz az önálló magyar jegybank.

A magyar kormány sajtóorgánu­
mai most annál inkább hangoztatják, 
hogy ez a kérdés teljesen az érdekek 
és célszerűség mértékével mérendő és 
bár gróf Batthyány Tivadar a Kossuth- 
emléklakomán önérzetesen állította oda 
az önálló jegybank sürgős felállítását 
a többség programmja gyanánt, ugyan­
csak ebből a táborból igen emlegetik 
most azt a nehéz felelősséget, amely 

: azokat éri majd, akik most már fir­
tatják ezt a kérvényt. Szóval: a szi­
tuáció még azokban a kérdésekbén is 
teljesen elintézetlen, melyeknél csak 
ki kell mondani a kormánynak az el­
határozását s ez ellen nincs appeiláta. 
Az egyetlen pozitív eredmény eddig, 

| hogy a busz éves kiegyezés gondolata 
is teljesen elesett. Sugalmázott-közle-

SzerUeaztöséir és liladölilvatal i
DEBRECZEN,

Piacz-utcza 47. és 49. szám.

A kalács.
— Dk. Baudelaire. —

Egy kirándulás alkalmával szemeim 
előtt ellenállhatatlanul szép és nagy­
szerű vidék terült el. Lelkemben biztosan 
megszólalt valami, mert gondolataim a 
pillangó könnyedségével röpködtek ide 
oda és a köznapi szenvedélyek, a harag 
és profán szerelem olyan távol látszottak 
lenni tőlem, mint az alattam tátongó 
mélységekben kavargó felhőfoszlányok. — 
Lelkemet olyan nagynak és tisztának érez­
tem, mint a fölöttem elterülő ég boltozata.

A földhöz fűződő gondolataim olyan 
átszürődöttek és eltompultak voltak, mint 
a szomszéd hegy lankás oldalán legeié 
sző állatok csengőinek hangja. A csendes 
tavacska mélységesen sötétlő tükrén oly­
kor-olykor egy felhő árnya suhant végig, 
mintha csak egy légóriás lebegtette volna 
fölötte köpenyegét, és emlékszem, hogy e 
tünemény olyan ritka és ünnepélyes ha 
tást gyakorolt reám, hogy örömet ős egy • 
úttal félelmet is ébresztett bennem. Az 
engemet környező természeti szépségek 
látása kibékített önmagámmal és az egész 
világgal, sőt ebben az emelkedett lelki- 
állapotomban minden földi bajt elfelejtve, 
kezdtem hinni azt a gyakran hangoztatott 
állítást, hogy az ember jónak születik

mények most már erősen hirdetik, 
hogy ezzel sokkal plauzibilisebb lesz 
a tiz éves kiegyezés létrejöttének a 
reménye, mintha a húszéves szerződés 
gondolat soha felszínre nem került 
volna, mert az osztrákok megtanulták, 
hogy tarthatatlan követeléseik magyar 
részről energikus visszautasításra ta­
lálnak.

Hangoztatják azt is, hogy a tíz­
éves szerződés arra is lehetőséget 
nyújt, hogy benne az ezután követ­
kező időről elvi kijelentésekben gon­
doskodjanak. A tegnapi, utolsó tanács- 
tozásokon a két miniszterelnök kons­
tatálhatta, hogy a blockjáradék kon­
verziója és a fogyasztási adók elkülö­
nítése dolgában némi fentartással kö­
zeledés jött létre, viszont a tarifa­
ügyekben nincs közeledés. A fogyasztási 
adókról folytatott tanácskozásokba fon­
tos állampénzügyi, szociális és ipari 
motívumok vegyültek s itt irányadással 
szolgáltak a külfölddel kötött kereske­
delmi szerződések is. Ugyancsak a 
kormány sajtója most arra figyelmez­
tet, hogy a fogyasztási adók ügyének

Ekkor, a hosszú hegymászás után, 
a hatalmasan jelentkező éhség fizi­
kai voltomra emlékeztetett. Zsebemből 
tehát elővettem kenyeremet s a többi 
ennivalót, mit a turisták magukkal szok­
tak vinni. A kenyérből éppen szeltem, 
midőn csendes neszre lettem figyelmes. 
Előttem egy rongyos, fekete, borzos 
fiúcska állt, ki beesett, félénk és könyörgő 
szemeivel csaknem elnyelte kenyeremet. 
Aztán csendes, rekedtes hangján igy só­
hajtott fel:

— Kalács 1
Mosolyognom kellett, hogy milyen 

szép névvel tiszteli meg barna kenyere­
met. Levágtam belőle egy darabot ős oda- 
nyujtottam neki. A fiúcska lassan közele- 

; dett, szemeit mereven függesztette sóvár 
vágyainak tárgyára, azután hirtelen el­
kapta a kenyeret és gyorsan hátraugrott, 
mintha csak attól tartott volna, hogy tré­
fálok, vagy már megbántam nagylelkű­
ségemet.

De ebben a pillanatban egy másik 
fiúcska, — ki bátran ikertestvére lehetett 
az elsőnek, annyira hasonlított rá — hír 
télén ott termett, rávetette magát társára 
és azután mindketten a földön hempereg­
tek, veszekedve a beeses zsákmány fölött, 
melyet egyik sem volt hajlandó testvéré­
vel megosztani.

Az első dühösen üstökön ragadta a 
másodikat, ki viszont ellenfelének fülébe 
harapott, melynek egy vérző darabkáját 
durva szitkok között köpte ki. Á kalács 
jogos birtokosa éles körmeivel támadt a 
bitorlóra, ez viszont minden erejét össze­
szedve, félkézzel fojtogatni kezdte azt, 
mig a másikkal a kenyeret igyekezett 
zsebébe csúsztatni. Ekkor a legyőzött két­
ségbeesett erőlködéssel kiszabadítván ma­
gát, egy ügyes cselfogással földreteperte 
a másikat.

Miért festeném tovább ezt a csúnya 
verekedést, melyet a gyermekek csodála­
tos soká bírtak erővel ? A kalács kézből- 
kézbe, zsebből zsebbe vándorolt, mialatt 
— oh, jaj I — mindinkább fogyott. És 
midőn végre kimerülve, lihegve, véresen, 
harcképtelenné váltak, a küzdelem oka is 
megszűnt, mert akkorra a szétmarcangolt 
kenyér morzsái összekeveredtek a föld 
porával.

Ez a jelenet egyszerre elhomályosí­
totta előttem a vidék szépségeit és az a 
nyájas derű, mely lelkemet eltöltötte volt, 
megszűnt. Mélyen elszomorodtam és az­
után még gyakran gondoltam vissza arra 
a szép földdarabra, hol a kenyér kalács- 
számba megy s olyan ritka csemege, 
hogy bírásáért testvér testvért gyilkolni 
kész.

LegolcsábliaiiHalá8zllándorórás«ékszeriizlel^ieiilelietvásárolni
Dsbreczen, Piacz-ntcza 24. szám Fehértó szálloda épület Saját órás-, aranyműves- és vésnőki memüler.

Kellner és Will részlet áruházában Csapó-u, 22.
Kész férfi ruhák, nil felöltek, szövetek, de ének, ibosö áruk, vásznak, kanavászok stb. a leyjutányesabban szerezhetők be
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elintézésénél gondolni keli arra, hogy táviratoznak a miniszterelnöknek ka­
it monarchia kőt állama egymással ne tonai segítséget kérve, s követelik, hogy 
bánjanak rosszabbul, mint a külföldi a kormány Vanoku prefektust moz- 
államokk-'l. ditsa el. Bakau kerületben ma reggel

A müncheni bokstj^k. csak nem véres harc folyt katonák és parasztok 
adunk több kcdvezmé«ttf mint a pit- között, a katonák sortüzet adtak. 14 
zeni sörnek? — kérdezik'. A--részletek paraszt megsérült. Berludban a várost 
kidolgozásával megbízott albizottságnak 40U0 paraszt ostromolja. Jászvásárban 
azonban már megjelölték az utat, me- a helyzet változatlan. A parasztok ost- 
lyen haladva, kétségtelenül megegye- romolják a várost, 
zésre juthat, anélkül, hogy Ausztria a zsidók ellen,
sokat nyerne vagy Magyarország aj , , • 22 Rnka
a megszokott aránynál többet vesztene i’ maruus 22. JJuka
« ügyön. Egyebekben pedig - nincs resttol : Podulban a tegnapi zayargäs 
eredmény. Sighardt osztrák osztály- eredményé az: összes zsidó hazak és 
főnök, a miniszterelnök jobb keze sze- ««letek és lét zsidó imaház kirablása 
rint nem is lesz addig, míg Magyar- és: elpusztulása, lobb száz család liaj- 
ország nem engedékenyebb. Félünk löktalan lett A katonák kiket a rend 
attól, hogy az osztrákok nem Mába fen tintása végettidekuldtek, a parass- 
várakoznak ltokkal frátermzáltak és részt vettek a

_ _____ __ fosztogatásban.
Bukarest, március 22. Brátiánu 

Juon volt külügyminiszter, ki épen 
nászuton volt, azon táviratok követ­

keztében, melyeket Romániából kapott, 
még ma visszautazik Bukarestbe a 
keleti express vonattal. Általánosan azt 
hiszik, hogy Stusza minisztériumában, 

Budapest, márcz. 22. melyet legközelebb ki fognak nevezni,
Romániában még egyre tart a belügyminiszter lesz.____________

lázadás. A felbőszült parasztok rabol* 
nak, gyilkolnak és gyújtogatnak. A! 
zsidókkal együtt megkezdődött a ro-: 
mániái magyarok üldözése is. Elpusz-; 
titoltak egész sereg magyar telepet, s 
ezeknek romjai ott füstölögnek a ro- j 
mán kastélyok romjai mellett. A mai: 
eseményekről a következő táviratok! 
számolnak be. j

Terjed a lázadás.

Az oláh paraszt lázadás.
Még mindig tart a zendülés. 

Mozgósították a hadsereget
— Távirati tudósítás. —

A polgármester politikája.
Még egyszer a fa ügyről.

Csak az igazságot.
Saját tudósítónktól, —

üebreczen, márcz. 22. 
A „Debreczeni Független Újság“ 

! néhány nappal ezelőtt leleplezte az 
Buh evest, márcz. 22. Lebetiben nagy idej óriási famizéria okát. Elmondotta 

zavargás volt. a parasztok megakarták . . , , . .ostromolnia csettdőrségi kaszárnyát. A bop a, varos polgársága olcsón jut- 
esendörök sortüzet adtak, 4 paraszt el- hatott volna kitűnő minőségű fához, 
esett, 12 megsebesült. Vasbaiban a pa- ha a polgármester akarta volna. A 
rasztok megrohanták a prefekturát. Bo-! guti magfákat megvásárló Eisler cég
tosániban teg— ~ TZ------ : A - -
elpusztították,
elpusztították_____________  ___ ____ .
ban óriási katonaság koncentrálása foly- fillérért, Kovács József polgármes- 
tán helyreáílott a nyugalom, másvárosból tér azonban szóba sem állott vele. 
újabb zavargás kitörését jelentik. í Két hét múlva már szükség lett volna

Bukarest, márcz. 22. Moidvaország a fára de akkor már 36 koronán alól 
számos helységéből újabb zendülést jelen- ' . ...lenek. A moldva lakosság tömegesen me- j nem Ehetett kapni fal. 
nekül. A kormány nagyon energikusan Ezt a hírünket a félhivatalos 
jár el, hogy a mozgalmat elfojtsa. Debreczen egyszerűen lecáfolta, sőt

Csernoviez, márcz. 22. Bukovinában azt merte Írni, hogy mi hamis vádak- 
aitol félnek, hogy a mozgalom oda is át kal illettük a polgármestert, 
fog csapni, sót Szueavábol már katonai, • 1 . ,,
segítséget is kértek. Ma azt jelentik, hogy’ , legnapi szamunkban valaszol- 
két zászlóalj parancsot kapott, hogy a tunk a Debreczennek, s pozitív té- 
határra való elindulásra készen legyen, nyekre való hivatkozással felszólitot- 
Erre azonban úgy látszik egyelőre nin- tűk, hogy bizonyítson. A derék iő 
S’.’rÄ 1 csendőr ujsag azouban hallgat. Ho^y

[közönségünk előtt egy pillanatig se 
Kémes nyomor. , legyünk ferde világításban, kijelentjük

Csevnovitz, március 22. Jekáni- a következőket: 
ból jelentik, hogy ott a nyomor rend-j 1. Amit a polgármesterről a fa 
kívül nagy. Botosániba 300 menekülő 1 ügyben irtunk, azt az utolsó pontig 
érkezett. A fölkelök tegnap délután [fenntartjuk és bizonyítani tudjuk. 
Salica környékén fosztogattak és azj 2. Követeljük a polgármestertől, 
összes birtokokat elpusztították. Kanta- j hogy nyilatkoztassa ki, miért nem vé- 
kuzin bégnek palotáját kirabolták és delmezte meg a közönség érdekeit, 
felgyújtották. Néhány bojárt is meglá- miért volt közvetlen előidézője az óri- 
togattak a fosztogatók. A bojárok egyre ási fa Ínségnek.

á közelgő húsvéti ünnepekre nns ‘rtr fűszer-áruk, 
amely minden saját felügyelet alatt tesz kiszolgálva, leg- .olcsóbban beszerezhető

íUu7. márczius 23.

A válaszszal nem lehet adós ma­
radni. Tessék nyílt sisakkal a fórumra 
állani polgármester ur !

Járásbíróság Érmihályfalván.
Küldöttség Glatz Antalnál.

— Saját tudósítónktól. —

Debreczen márcz. 22.
A szomszédos és erősen fejlődő Ér- 

mihályfalva lakossága erősen érzi hiányát 
annak, hogy sem járásbírósága, sem pe­
dig adóhivatala nincs, holott mindkét in­
tézményre nagyban reá srolgált már az 
erősen fejlődő község. Az intelligens pol­
gárok körében már rég óta folyik ilyen 
irányú mozgalom. A múlt héten aztán 
határozatba ment, hogy a polgárság tisz­
telegni fog Qlatz Antal bihari főispánnál, 
kérvén tőle a jóindulatú támogatást,

A küldöttség tegnapelőtt ment be 
Nagyváradra Fráter Béla érsemjéni föld- 
birtokos vezetésével. Tagjai voltak a kül­
döttségnek.

Bujanovits Béla, Lovass Sándor és 
István, Benedek Mátyás. Rosenfeld La­
jos, Jakab Rezső, Jakab Mór, Koesár La­
jos és A*-pád, Kiss Miklós (Ér-Adony,) 
Feldmann Károly (Ér-Semjén,) Pollák Mór, 
Grosz Béla, Dr. Fráter Gáspár, Konrád 
László, Csiri Sándor, Dravetzky Gyula és 
Pál, (G.-Petri) Mátrai Ákos, Bányai Jó­
zsef és Végh Ferencz (Bagamér) Szath- 
máry Sándor.

A küldöttség kérését Glatz Antalnál 
Fráter Béla tolmácsolta. A főispán na­
gyon szívesen fogadta a küldöttséget, s 
megígérte, hogy Érmihályfalva érdekében 
mindent el fog követni. (

Különben a mint értesülünk, kor­
mánykörökben is teljes jóindulattal visel­
tetnek Érmihályfalva kívánsága iránt.

A debreczeni hadosztály- 
parancsnok nyugdíjban.

A háziezred tavaszi szemléje.
— Saját tudósítónktól. —

Debreczen, márc. 22.
A 17-ik gyaloghadosztályparancs­

noka Csanády Arthur altábornagy, a 
kinek parancsnoksága alá a debre­
czeni helyőrség is tartozik, rövid idő 
múlva nyugalomba megy. Az altábor­
nagyot kínzó szembetegség támadta 
meg, úgy hogy nagy felelősséggel járó 
állását betölteni már alig tudja. Ä jövő 
hónapban hosszas szabadságra megy, 
a honnan már nem is tér vissza állo­
máshelyére.

A szokásos tavaszi szemléket sem 
végzi már az idén, helyette ismét 
Cankl Rezső brigadéros jön Debre- 
czenbe ós ö vizsgálja meg a csapa­
tokat.

Katonai körökben azt beszélik, 
hogy Csanády Arthur utóda Cankl 
Rezső mostani dandárparancsnok lesz. 
Az ö helyét pedig valószínűleg nemes 
Schmiedt Pállal a debreczeni 39-ik 
gyalogezred Bródban állomásozó pa­
rancsnokával töltik be. A debreczeni 
házi ezrednek e szerint uj parancs­
noka lesz.

A 17-ik hadosztály nyári had-

Bríinberger és Bitiek
fiiszer- és gyarmatáru nagykereskedő Csagő-utcza IS.
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gyakorlatait már Cankl vezérőrnagy 
fogja intézni. A nagy gyakorlat, ame­
lyen a debreczeni ezred is részt vesz 
ez esztendőben Szilágymegyében fog 
lezajlani. Ide vonulnak a debreczeni 
katonák is. A nagygyakorlatot augusz­
tus végén és szeptember elején tart­
ják meg.

Húsvéti legátusok.
Electió a kollégiumban,

— Saját tudósítónktól.

Debreczen, március 22.
Hangos volt az ólet tegnap délután 

az akadémián. Az ifjúság tartotta a hús­
véti ünnepekre a szokásos eloctiót. Előbb 
a negyedéves theológusok választottak, 
majd osztályonként került rá a sor az if 
jabbakra is. A választás eredménye a 
következő :

Hajdúnánás : Varga Csongor 4 th., 
Békés Gyula, Füzessy Géza 4 th., Szat- 
már: Mózes István 4. th. Derecske : Vá- 
czi Ferenc 4 th., Békés: Rásó János 4 
th. Kisújszállás: Enyedi Sándor 4 th. 
Hajdúszoboszló : Szele Miklós 4 th. Szeg­
halom : Papp Antal 4 th. Dévaványa : 
Harsány! László 4 th. Kunmadaras : Sár­
közi Lajos 3 th. Földes: Csokonai Jó- 
zse. 3 th. Nagyszalonta: Karácsony And­
rás 3 th. Gyoma : Mikó Imre 3 th. Tur- 
keve : Dómján Lajos 3 th. Kunhegyes : 
Kálos Ferenc 3 th. Tiszafüred: Hegedűs 
Albert 3 th. Törökszentmiklós: Halász 
Imre 3 th. Érmihályfalva: Gönczi Béla 3 
th. Debreczen: Miszti Mihály szénior, 
Bán István esküdtfelügyelő, Kerekes Béla 
3 th., és Kocsis János 3 th. Hódmezővá­
sárhely : Sós István 4 th. Vágó Károly 3 
th. Fekete János 3 th. Kézi Ignác 3 th. 
Püspökladány : Tuba András 3 th. Be­
rettyóújfalu : Kosdi János 3 th Vámos 
peres: Székely Ernő 2 th. Füzesgyar 
mat: Kovács Gábor 3 th. Beregszász : 
Kallós Tivadar 3 th, Margittá : Horváth 
Sándor 3 th. Büdszentmihály : Fa Ernő 
3 th. Kaba: Erdős Károly 2 th. Nagy- 
Lóta : Sóvágó Gábor 3 th. Tiszalök : Po- 
leskci Sándor 2 th. Mezőtúr: Marjai Géza 
2 th. II.-Böszörmény: Hajdú Károly 2 
th. Hajduhadház : Boros Jenő 2 th. Sám 
son: Molnár Ferenc 1 th. Nádudvar : 
Polgár Gyula 2 th. Székely hid : Babicsák 
József 2 th. Ilosszupályi : Botos József 3 
jh. Geszt: Bodnár Béla 2 jh.

A rabasszony tragédiája.
Meghalt a klinikán.

— Saját tudósítónktól —

Debreczen, rnárc. 22
Egy fogoly asszony szomorú ese­

téről szól az alábbi írás. Gólya láto­
gatta meg a fogházban. A fogházi or­
vos intézkedésére kiszállították a kli­
nikára. A kis gyermek meg is szüle­
tett, de az anya meghalt. Az eset 
részletei a következők.

Bankó Péterné nagykállói asszony 
többed magával bejárt Debreczcnbc s 
itt az üzletekben apró-cseprő dolgokat 
vásárolt. Ez természetesen csak jog­
cím volt, mert tulajdonképeni céljuk az 
volt, hogy lopjanak.

Hosszú időn keresztül űzték már 
manipulációjukat. Egyszer a Kontsek

Kornél és a Wallerstein Fülöp féle 
üzletbe mentek. Itt télikendöket néze­
gettek s inig azok között válogattak, 
addig néhányat a bunda alá rejtettek. 
De ezen már rajtavesztettek. A meg­
károsított kereskedők feljelentették őket 
és ügyüket áttették a királyi ügyész­
séghez.

Dankő Péterné és társai bűn­
ügyével az ősszel foglalkozott a deb­
reczeni kir. törvényszék és Dankónét 
a tolvajlásőrt két évi börtönre ítél­
te el.

Dankóné a kir. törvényszék ítéle­
téhez képest három hónappal ezelőtt 
jelentkezett, hogy büntetését leülje, 
azóta egyre betegeskedett és tegnap 
aztán erős fájdalmak vettek rajta erőt.

Dr. Izsó János törvényszéki or­
vos megvizsgálta az asszonyt és el­
rendelte a bábaképezdo klinikájára 
való szállítását.

A mentők a szerencsétlen asz- 
szonyt ki is szállították a klinikára, a 
hol azonnal ápolás alá vették. Áz 
asszony néhány óra alatt iszonyú 
szenvedések között egy kis gyermek­
nek adott életet. A fájdalmakat azon­
ban nem tudta elviselni és a kis gyer­
mek megszületése után néhány pilla­
nat múlva kiszenvedett. A kis gyer­
mek azonban életben maradt.

A szerencsétlen asszonyt ma fog­
ják eltemetni a klinika halottas kama­
rájából. A kis gyermeket pedig a le­
lencház vette pártfogása alá.

Máder Rezső Fóthi Fridiről
Szerződteti — nem szerződteti ?

Érdekes interjuv.
— Baját tudósítónktól. —

Debreczen, márc. 22.
Máder Rezső a Népszínház uj igaz­

gatója, a mint azt lapunkban megírtuk, 
Debreczenben járt, s megnézte a Lili elő­
adását. Minthogy Lili előadása Fóthi Frida 
bucsuzásával volt kapcsolatos, utcán, ká 
véházakban, kaszinókban és szalonokban 
nem arról beszéltek, hogy meg lesz-e a 
kiegyezés, hanem, hogy szerződteti a Má­
der Fóthi Fridát a Népszínházhoz.

Mader Debreczenből Nagyváradra 
utazott, ahol egy újságíró meginterjúvolta. 
Az újságíró kérdésére Mader kijelentette, 
hogy a Népszínházból csupán az üres fa­
lakat veszi át, a régi tagok közül legfel­
jebb kettőt tart meg. Véget akar vetni a 
határtalan primadonna kultusznak, s be 
akarja bizonyítani, hogy mint Ditrói a 
Vígszínházba, úgy ő a Népszínházba tud 
olyan művészi gárdát össze hozni, a mely 
a követelményeknek teljesen megfelel.

Ezért keresi fel mostanában a vidék 
összes nagyobb városait, színházait és 
ahol friss erőt talál, — magával viszi uj 
színházába. Mader Raoul országos körúton 
van most. Kőrútjában tegnap délután 
Nagyváradra érkezett Debreczenből, ahol 
Fóthi Frida subrett igen tetszett neki. 
Mikor megkérdezték tőle, hogy szerződ 
teti e, azt felelte, hogy erre nem ad vá­
laszt. Különben is Fóthit egy éves szer­
ződés köti Krecsányihoz. Nagyváradon 
már néhány nap óta lázas érdeklődéssel 
várták Mader Raoult és találgatták, hogy

vájjon kinek a kedvéért jön le Nagyvá­
radra és kit visz magával Budapestre. Az 
igazgató a délutáni vonattal érkezett Deb­
reczen felöl nejével együtt és a Zöldfában 
szállott meg. Tudósítónk előtt Mader 
Raoul érdekes és pedig nemcsak bennün­
ket érdeklő, hanem előreláthatólag orszá­
gos figyelmet keltő nyilatkozatokat tett 
a Népszínház újjászervezésének terveiről 
és Nagyváradra való utazásának céljától.

— Nagyváradi utazásom célja — 
mondta Mader Raoul — az, hogy meg­
nézzem a színház mai előadását és az 
előadás keretében meggyőződjem afelől, 
hogy vájjon van e a színháznak olyan 
tagja, akinek művészi qualitását sikerrel 
értékesíthetném az uj színházamban. Külö­
nösen Palásthy Sándorról, Hajnal György­
ről, Bérezi Gyuláról és Károlyi Leonáról 
hallottam sok jót ; nem tagadom, hogy 
minden értékes erőt szerződtetni szeret­
nék uj gárdámba. Ezért előreláthatólag 
még egy párszor ellátogatok majd Nagy­
váradra.

Úgy látszik, hogy Máder Debre­
czenből és Nagyváradról akar nohány ta­
got szerződtetni, mert kijelentette, hogy 
még Debreczenbo is ellátogat, s megnézi 
Ternyei Lajost a kiről szintén sok jót 
hallott.

SZÍNHÁZ.
Lotti ezredesei. Désy Alfréd, a szín- 

társulat rokonszenves színésze, a ki két 
esztendőn keresztül kisebb nagyobb sze­
repekben naponta színpadon volt, tegnap 
este a Lotti ezredesei Rájahjában búcsú­
zott el. A közönség szeretettel ünnepelte 
Désyt, s két hatalmas babérkoszorúval 
lepte meg. A búcsúzó Désy jó kedvvel 
játszotta bolondos szerepét, s hálásan fo­
gadta a nyílt színen felhangzó tapsokat. 
Lottit, a sanzonét,tét most már másodszor 
játszotta Lányai Piroska tűzzel, sok tem­
peramentummal. Pompás kosztümjei, ízlé­
ses játéka, csapongó jó kedvvel előadott 
kupiéi — sürü zajos tapsokat váltottak 
ki a közönség soraiból. — A ka­
cagó kupiét különösen nagy tetszéssel 
fogadta a közönség, s azt négyszer 
is meg kellett ismételni. Lónyai ma egyik 
legjobb táncos szubrettje a magyar szín­
padnak — s ezt a graciőz táncai után fel­
hangzó tapsok is igazolták. A két ezredes 
szerepében Polgár és Ternyei voltak jók.
^ szobaleányt Hahn el Aranka játszotta 
pompásan. A direktor szerepében uj és 
teljesen megfelelő volt Sarkadi. Egy 
néma zongoristából Ungvári Vilmos csi­
nált kacagtató figurát. A zenekart a jó 
Ízlésű Fekete Oszkár dirigálta, a ki a 
Milliárdos kisasszonyban vesz búcsút a 
közönségtől. (s. b)

— Zsigmondi Anna első fellépte.
Hétfőn kerül szírire A miliárdos kisasz- 
szony Operette újdonság, melyben Zsig­
mondi Anna, az aradi nemzeti színház 
bájos primadonnája, ki virágvasárnapiéi 
Zilahy igazgatóhoz szerződött, először fog 
fellépni. Az ujdonsággal a személyzet tel­
jesen elkészült Lónyai Piroska ebben a 
darabban fogja elénekelni a hires „Pana­
ma“ kupiét. Az újdonsághoz több uj jel­
mez is készült. A 2-ik felvonásban egy 
Hollandi facipős táncot Iejtenek a Perczel 
nővérek,

— Vasárnapi előadások. Holnap 
vasárnap két előadás lesz, d. u. 3 órakor 
mérsékelt helyárakkal színre kerül Her- 
czeg Fercncz hatásos szinjátéka. „A Dé­
ryné ifjasszony“ a főszerepben Hahnel 
Aranka, Lukács Juliska, Ardai Ida, Sza­
kácsnő, Ternyei, Szakács, Árkossy, Békés, 
Polgár, Bérezi, Vadász stb. Este fél 8 óra-

Asztalos József női divatáruházában Aossulh-u.4
Naponta érkeznek tavaszi ruha kelme újdonságok.
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kor rendes helyárakkal, Boda F erencz uj- 
jonnan szerződött tag első felléptével, 
Radó Anna bucsufellépteül színre kerül 
Jókai, Strausz kedves operettje „A Czi- 
gány báró“ Boda Ferenoz a kolozsvári 
nemzeti színháznak volt eddig tenoristája, 
„A Czigánybáró“ operettében Barinkait 
énekli a többi szereplők maradnak a 
régiek.’

— Vendégszereplés szerződte 
tési óéiból. Fehér Olga, ki huzamosabb 
ideig a kolozsvári nemzeti színház tagja 
volt, Vasárnap este vendégszerepei a deb 
reczeni színházban „ A Czigány báró“ Ope­
rette „Saffi“ szerepében. A vendégmii- 
vósznő szerződietési célból lép fel.

—. Szabó Gyula buosuja. Szabó 
Gyula, a színtársulat rokonszenves komi­
kusa, aki októbertől kezdve a Király szín­
ház tagja, vasárnap délután a Déryné ifj- 
aszonyban búcsúzik el a debreczeni kö­
zönségtől.

ÚJDONSÁGOK.
Szerkesztőségi telefon sz. 339.
Szerkesztőségi ő.: d, e. 8—12 d. u. 2 6. éjjeli 3. 6 
Szerkesztőség és kiadóhivatal Piacz-utcza 47. sz,

— A városi tisztviselők fi­
zetésrendezése. A város összes al­
kalmazottjainak fizetésrendezési ügyé­
ben a szervező bizottságból kiküldött 
három tagú albizottság befejezte tár­
gyalásait, tegnap pedig az indokolást 
készítették el. A tárgyaláson Vecsey 
Imre főjegyző elnöklete alatt jelen vol­
tak Juhász Ignác, dr. Fejér Ferenc és 
ifj. Ozory István tb. aljegyző.

— Átalakítási munkálat a Gi-I 
lányi laktanyán. A csendőrkerületi pa­
rancsnokság elhelyezésére a Gilányi ka 
szárnyát jelölte ki a város, ahol már meg 
is kezdték az átalakítási munkálatokat. A 
kőműves munkákat már meg is kezdték. 
Az ács munkákra a legolcsóbb ajánlatot 
(7181 korona 63 fillér) Horváth János, az 
asztalos, lakatos, üveges és mázoló mun­
kákra (2643 korona 13 fillér) Losonczy 
János, vaskályhákra (1598 kor. 40 fill.) 
a Tóth Gyula cég nevében Győrfy Ala­
dár tette.

— Ház vételi ajánlatok. A
város két házvételi ajánlatot kapott. Az 
egyiket özv. Berger Jenöné adta be, 
aki a postakertben levő telkét és há­
zát ajánlotta 120.000 koronáért meg­
vételre a városnak. A másikat Rotth- 
mer Róza adta be, aki Hatvan-utca 
6. szám alatti házát ajánlja megvételre 
88.000 koronáért. A tanács mindkét 
ajánlatot kiadta a jog- és pénzügyi 
bizottságnak.

— Drágaság! pótlék. A város 
összes alkalmazottjai drágasági pótlékot 
kérnek az év másik felére is. A kérvé­
nyeket a tanács kiadta a jog- és pénz­
ügyi bizottságnak. Ha a közgyűlés a költ­
ségvetést megszavazza, akkor mintegy 
30 000 Koronára kell a költségvetésben 
fedezetet keresni.

— A megyei közgyűlés elő­
készítése. Hajduvármcgye március 
26-án kedden rendivüii közgyűlést 
tart. Egyedüli tárgya, a lóavatő bizott­
ságok megalakítása. Az állandó választ­
mány tegnap tartott ülésében készí­
tette elő a közgyűlést és a bizottság 
tagjaiul az eddigi tagokat ajánlja a

közgyűlésnek. A lóavató bizottság a 
vármegye közgyűlése után azonnal 
megkezdi működését.

— Kegy díj iránti kérelem. A 
városnál volt évekig szolgálatban Jenei 
Ferenc utkaparó. A szerencsétlen ember 
elrokkant a szolgálatban és elbocsájtották. 
Most kegy díjért folyamodott a városhoz.
A tanács kiadta a kérvényt a jog- és 
pénzügyi bizottságnak, amely ma délután 
3 órakor tart ülést.

— Telefon a színházban. A 
közönség kényelmét szolgálja az az 
újítás, amelyet a városi tanács rend­
szeresített a színházban. Két nap óta 
a jobb oldali ruhatárnál telefon áll a 
közönség rendelkezésére, amelyet ko­
moly esetekben használhat. Most már 
a ruhatár kibővítésére van szükség, 
hogy a közönségnek ez a kényelme 
is kielégítést nyerjen.

— Polgármesterek értekezlete.
Á törvényhatósági városok polgármeste­
reinek 1906-ban tartott értekezletének ha­
tározataival a legközelebbi közgyűlés fog 
foglalkozni. A tanács e terjedelmes jegy­
zőkönyvet kiadta a jog és pénzügyi bi­
zottságnak véleményezés végett.

— Tisza István gróf Deb- 
reczenben. Gróf Tisza István május 
28-lkán az egyházkerületi közgyűlésre 
Debreczenbe jön. Tisza Istvánt, mint 
értesülünk, ez alkalommal felesége és 
fia is elkísérik. A volt miniszterelnök 
látogatást tesz ez alkalommal régi is 
meröseinél és barátainál.

— Sas Béla ünneplése. Sass Bé­
lát a debreceni theológiai akadémia jeles 
tanárát abból az alkalomból kifolyólag, 
iiogy a király a vaskorona renddel tün­
tette ki, nagy ovációban fogják részesíteni. 
Az ünneplés idejét a tavaszi egyházkerü 
leti kögyülésre tervezik, a mikor részt 
vehet az ünneplésen a tiszántúli ref. egy­
házkerület esperest és főgondnoki kara is.

— Debreczeni gazdák Pé­
csett. Pécsett a nyáron országos me­
zőgazdasági kiállítás lesz, a mely a 
magyar gazdák figyelmét természetsze­
rűleg Pécsre tereli. A kiállítást a töb­
bek között megtekintik a debreczeni 
gazdasági egylet tagjai is. A kirándu­
lásnak tanulmányút jellege lesz s azon 
előreláthatólag igen sok debreczeni 
gazda fog részt venni. A tanulmányul 
előkészítését Rácz Lajos gazdasági egy­
leti titkár végzi.

— Birkózó verseny a Pállagon.
21-én d. u. 5 és fél órakor díszes közön 
ség jelenlétében tartotta a debreczeni 
gazd. akad. hires tornaegylete birkózó 
versenyét. Derék gazdászaink már a sport 
terén is többször kitüntették magukat, 
mint azt a legutóbbi debr. athletikai ver­
senyen láttuk, a hol ők vitték el az első 
dijakat. Á birkózó verseny eredményét 
alább közöljük. I, Iskola birkózás. Horváth 
Aladár és Taxner Ernő között. Idő 145 
mp. II. Helmy József—Törökfalvy Lajos. 
Törökfalvy győzött 7'50 mp. 111. Czink 
Sándor—Kirilla Adolf. Kirilla győz. 112 
mp. IV. Schlosser Barna—Horváth Ala­
dár. Horváth győz. 4 p. alatt. V. Török­
falvy Lajos—Taxner Ernő. Törökfalvy 
győz. 412 mp. alatt. VI, Kirilla Róbert 
—Horváth Aladár. Horváth győz. 3'50 
mp. alatt. VII. Schlosser Barna—Török­
falvy Lajos. Eldöntetlen. Tehát a könnyü- 
sulyban első Törökfalvy, második Taxner,

Középsulyuak között első Horváth, má­
sodik Schlosser. Nehézsúlynak között első 
Kirilla, második Czink.

— Akasztóiét készített magá­
nak. Nyíregyházáról különös öngyilkos­
ságról veszünk hirt. Ambrusz József vá­
rosi hajdút húszéves szolgálat után elbo­
csátották a várostól. E miatti bánatában 
tegnap egész éjjel ivott, s csak reggel ke­
rült haza. Ilyenkor ittasállapotban min­
dig bántalmazni szokta családját. Mikor 
tegnap hazaért felesége már nem volt ott­
hon. A gyerekek félénken bújtak el a 
szoba sarkába és várták mikor kerül rájuk 
a sor. A férfi azonban szokása ellenére 
nem bántotta őket, még nem is károm­
kodott. Csendesen szinte félénken kérte a 
nagyobbik fiút, hozzon neki egy vastag 
kötelet. Mikor a kötelet megkapta, — 
megcsókolta sorba a csodálkozó kis ap­
róságokat, — és felment a padlásra. — 
Mikor a felesége egy óra múlva hazatért, 
a gyerekek mindent elmondtak anyjuk­
nak. Az asszony rosszat sejtve felsietett 
a padlásra ahol borzalmas látvány tárult 
szemei elő. Ambrusz egy maga csinálta 
akasztófán csüngött holtan. Az előhívott 
orvos élesztős! kísérlete hiába valónak 
bizonyult. A rendőrség az esetről jegyző­
könyvet vett fel és Ambrusz holttestét 
beszállította a kórház halottas kamarájába.

— Rendőr-temetés. Varga Já­
nos rendőr — mint ezt részletesen 
megírtuk, szolgálat közben hirtelen 
rosszul lett és meghalt. A korán el­
hunyt rendőrt tegnap helyezték örök 
nyugalomra a római katholikus teme­
tőben. Negyven baj társa kisérte ki 
utolsó útjára és a tisztikar részéröl 
ott voltak Mile Pál, Dr. lComlóssy Pál 
rendörfogalmazúk, továbbá Bikfalvy 
Miklós rendörbiztos.

— Öngyilkosság a vendéglőben.
Budapestről jelentik: Farkas Hermann a 
Népszínház-utca 49. sz. alatti vendéglő­
jében tegnap este bejött egy 30—35 éves­
nek látszó, jól öltözött, csinos külsejű nő 
és sört kért. A sörbe lugkövot tett és 
megitta. Súlyos belső sérüléseket szenve- 

ett. A Rókus kórházba szállították, ahol 
mindeddig eszméletre nem tért és igy ki- 
íallgatható nem volt. Személyazonosságát 
sem tudták megállapítani.

— Otthon akar meghalni. Szilá­
gyi János szűcs mestert a közkórházban 
ápolták. Súlyos bajjal, tüdő vésszel. Teg­
nap állapota igen rosszra fordult, úgy 
íogy halálát minden percben várták. Úgy 
átszik, ő maga is érezte ezt és kérte, hogy 

szállítsák haza lakására. A kórház gond­
noksága teljesítette a haldokló ember ké­
rését és a mentőkkel haza vitette laká­
sára — meghalni.

— Lengyel Zoltán és az 
ügyvédi kamara. Budapestről te- 
legrafálják: Ismeretes, hogy dr. Len­
gyel Zoltán ama hírlapi támadások 
folytán, amelyekkel ügyvédi minősé­
gében is például vasúti baleset pörci 
miatt támadták, fegyelmi eljárást tett 
önmaga ellen. Az ügyvédi kamara 
azonban visszautasította ezt a felje­
lentést, mert az ügyvéd nem jelent­
heti fel önmagát. Erre dr. Baracs ka­
marai ügyész vállalta a vádat, hogy 
az ügy mégis tisztázható legyen és 
ezen az alapon Lengyelt nyilatkozat­
tételre, valamint bizonyítékainak be­
mutatására hívták fel. A kamara le­
gyeim! tanácsa tegnap foglalkozott az

Debreezen legnagyobb Női felöltő és kalap áruházában
a Tavaszi megérkeztek,

RózsaIgnátz
Kistemplombazár.
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ügygyei s miután éjfélig tárgyalt, az 
ügyész indítványa alapján, amely 
konstatálja, hogy Lengyelnek ügyvédi 
működése mindenben korrekt és sem­
mi ügyvédi tisztességbe ütközö dol­
got sem követett el, mellőzte a fe­
gyelmi eljárást.

— A felolvasó esték rendező 
bizottságának illése A csütörtöki fel­
olvasó estéket rendező bizottság tegnap 
este dr. Jászai Rezső igazgatótauár el­
nöklete alatt tartotta meg záró ülését. A 
bizottsági ülésen megelégedéssel reasum- 
málták az eredményt, amelyet ez a nyolc 
tagból álló bizottság kulturális és humá­
nus törekvésében elért. Eltekintve attól, 
hogy a közművelődés ügyének igen be­
cses szolgálatokat tett, a humanitás oltá­
rán is meghozta áldozatát. Több, mint 
kétszáz szegény gyermeket láttak el 
minden téli ruhával. A bizottság 
ezután Mihalovics Jenő pénztárnok szám­
adásait vizsgálta felül s neki, — a ki 
a rendezés körül is fáradhatatlanul 
buzgólkodott, köszöneté és elismerésének 
nyilvánítása mellett adta meg a felment­
vényt. Egyik legfontosabb "része volt a 
bizottsági ülésnek a jövő programmjára 
vonatkozó határozat. Kimondották ugyanis, 
hogy a felolvasó estéket rendező bizottság 
szeptemberben újra megkezdi működé­
sét. A szokásos ciklust azonban a vig 
estékkel gazdagítani fogja s nem két, 
hanem négy vig estélyt rendez. — 
Ami a bizottság humánus törekvését illeti, 
ebben is rohamos haladást igyekeznek el­
érni. Célul tűzték ki ugyanis, hogy a kö­
vetkező télen nemcsak ruhával látják el 
a szegény apró iskolás gyermekeket, ha­
nem ebéddel is. Tervük szerint minden 
olyan szegény elemi iskolás gyermeket, 
aki otthon a télen nem kaphat meleg 
ételt, állandóan, napról-napra, az egész 
tél tartama alatt meleg ebéddel fognak 
ellátni. A bizottsági gyűlés végén dr. 
Jászai Rezső meleg hangon emlékezett 
meg a bizottság sikeresen buzgólkodó 
tagjairól s arról a nagy közönségről, a 
mely az ő kulturális ós humánus törek­
vésüket olyan lelkesedéssel szerette meg. 
Azután a gyűlést berekesztette.

— A répamag impregnálásáról.
Az Országos Magyar Gazdasági Egyesü­
let földmivelésügyi és nő vény térim sztő 
szakosztálya Korpely Kálmán tanár elnök- 
lésével ülést tartott, amelyen Rázsó Imre 
gazdasági akadémiai tanár tartott szake­
lőadást a répamag impregnálásáról és en­
nek gazdasági jelentőségéről. Az értekez­
letről szóló tudósítást részletesebben át­
tanulmányozva nekünk még volna néhány 
szavunk a tárgyhoz, mert mintha kis kon- 
kurrencia-izt éreznőnk ki a dologból. Az 
értekezleten ugyanis magkereskedők is 
vettek részt és pedig olyanok is, kiknél 
nem szerezhető be az impregnált répamag. 
Az értekezletnek olyan színezete volt, 
mintha azt a gazdák védelmére (?) tar-1 
tották volna! Szép ős nemes szándék, de i 
talán nem is volna rá szükség, mert az | 
impregnált répamag, melyet Muuthner! 
Ödön budapesti magnapykereskcdő liozj 
forgalomba határozottan sokkal jobb a 
nem impregnáltnál. Az impregnált répa- 
mag 11 év óta elért sikereit nem lehet 
tudományos értekezletekkel kisebbíteni, j 
mert azt ez ellen védi ezer meg ezer 
gazda, kiknél éveken át mindig jelesen 
vált be.

— Milyen időnk lesz ? Meteor 
Írja a következőket: Április hónap eleje, 
3-tól kezdte változatosnak Ígérkezik. Lo-

I
hét erősebben csapadékos, vagy pedig 
csak állandóan szeles idő. Április 10 0t 
követőleg meleg, száraz időt várhatunk 
mely jelleg van főként hivatva egész áp 
rilist uralni, úgy, hogy csak a hónap vé­
gén várhatunk csapadékot, amely ha 
nem megy át erős szelekbe, akkor május 
hónap még elég csapadékot hoz és pedig 
zivataros esőktől eredőt. Ellenben ha áp­
rilis végén is száraz, szeles jellegű lenne 
az időjárás, akkor ez a jelleg érvényesül 
május hónapban is, miután a napon 
ilyen jellegű befolyások keletkeznek és a 
bolygók száraz, meleg hatását segítik ölő 
az egész hónapban. Ellenesetben május 
havában csapadék jöhet elő, különösen a 
7-ik csomópont hatáskörében nagy lehű­
léssel, ezt követőleg pedig zivataros jel­
leggel.

Gye: mekhullák az erdő­
ben. A nagyerdőn talált gyermek hul­
lák ügyében a esendörség tegnap to­
vább folytatta a vizsgálatot. A felügye­
let alá vett asszonyt szabadon bocsá­
tották, mert a terhelő bizonyitékoka- 
nem tudták kellőleg felderíteni. — A 
nyomozat tovább folyik, de egyelőre 
nincs kilátás, hogy a bűnös anya 
kézre kerüljön.

-- Meghaltak. A debreczeni állami 
anyakönyvi hivatalban a tegnapi nap fo 
lyamán a következő halálozásokat jelen­
tették be: Czobarka Lajos cv. ref. 20 
éves, Papp Mihály ev. ref. 3 hónapos, 
Tóth Mária ev. ref. 68 éves, Lente Zsu 
zsánna ev. ref. 6 hónapos, Görög Albert 
róna. kath. 1 éves.

— Húsvéti levelezőlapokból több 
mint ezer uj minta érkezett Mihály Sámuel 
papirkereskedésébe Főtér 30 sz.

— Pereg a csiga Mentze áru 
házába.

— Nagyon olcsón lehet vásá­
rolni, férfi- divat cikket. — Nyakkendőt, 
kalapot, fehérneműt — a Nyakkendő ki 
rálynál, a főposta mellett. Czégvezető 
Rózsa Lajos.

— Eredeti húsvéti öntözők és 
tojások Mentzénél.

— Orvosi körökben már rég is­
mert tény, hogy a Ferenc József keserü- 
viz valamennyi hasonló vizet tartós has­
hajtó hatása ós emlitésremóltó kellemes 
izénél fogva, már kis adagban is teteme­
sen felülmúlja. Kérjünk határozottan Fe­
renc József keserüvizet. 1.

A „Hajdumegyei népbank Piaoi- 
utcza 26. sz. nagy tőzsde épületében min­
den törzsbetétre, azaz heti 50 fillér befize­
tésre utólagos kamatszámolással 100 korona 
kölcsönt folyósít. Ezen rendszer mellett 
nem kel) a kölcsön után külön kamatot 
fizetni, mivel a heti befizetésekben a kamat 
is benfoglaltatik.

— A világ legjobb egér csap 
dája 40 fillér. Patkány csapda 120 
fillér Mentze áruházában Kossuth- 
utca 4.

— Karlsbad! edény (IDS Sw* a
húsvéti ünnepekre legolcsóbban kaphatók 
a Piac-utca 56. sz. alatti bazárban.

— Komáromi M. hangszerüzletó- 
ben Piac-utca 63. szám alatt, engedélye­
zett végkiárusitás Zongora, cimbalom és 
az összes hangszerekben még részletfize­

tésre is. Ragadja meg mindenki e ritka 
j alkalmat, még saját áron alól is cladat- 
1 nak. — Az iizlot áthelyeztetik Budapestre. 
Fióküzlet Szegeden.

TÁVIRATOK.
Wekerle Bécsben.

Budapest, márcz. 22. Ma délelőtt 
10 órakor minisztertanács volt a budai 
miniszterelnökségi palotában. A ta­
nácskozáson előbb folyó ügyeket in­
téztek, aztán Wekerle miniszterelnök 
beszámolt a kiegyezési tárgyalásokról. 
Majd azokat a módozatokat beszélték 
meg, a melyek alapján az osztrák 
kormánynyal újabb tárgyalásokat kez­
denek. A jövő hét elején újabb szak- 
tanácskozmányok lesznek a kiegyezés 
ügyében úgy Bécsben, mint Budapes­
ten. Wekerle miniszterelnök ma dél­
után Bécsbe utazott, s este 10 órakor 
meg is érkezett. Holnap délelőtt megy 
kihallgatásra a király elé. A király ma 
délelőtt gróf Zichy Aladárt külön ki­
hallgatáson fogadta.

A dunapataji választás.
Budapest, márcz. 22. A dunapataji 

választás ma folyt lo a legnagyobb rend­
ben. Három jelölt volt Múzsa Gyula, 
Gauver János és Lázár Pál, mind a há­
rom függetlenségi A választás eredménye 
az, hogy Múzsa Gyula és Gauver János 
közt pótválasztás lesz.

A remániai lázadások.
Bukarest, márc. 22. A tartalékosok 

behívása nagy veszedelemmel jár. A be­
hívott tartalékosok rabolnak és gyilkol­
nak. Tegnap egyik városban négyszáz 
ilyen tartalékos fosztogatott. A szembe jövő 
katonaságot megtámadták, s a csapatot 
vezető őrnagyot súlyosan megsebesítették.

Szeret, márc. 22. Miekal-Rina város­
ban épen olyan nagy a pusztulás mint 
Potosariban. A lázadás már Bukovináig 
elterjedt Háromszáz gazdaságot pörköl­
tek fel a lázadók, s 3000 ember van ke­
nyér nélkül.
Egyetemi hallgatók a rektor 

ellen.
Budapest, márc. 22. Kétszáz egye 

térni hallgató levelet intézett egyik fővá­
rosi esti lap szerkesztőségéhez, a melyben 
elmondják, hogy Ajtay rektor azért, mert 
nőm tudtak tandijat fizetni, kizárta őket 
az egyetemről. A hallgatók keserűen pa­
naszolják, hogy Ajtay a szegény asztalos- 
mester fia bánik vele igy. Vajon mit csi­
nált volna ő annak idején, ha elüldözik 
az egyetemről azért, mert szegény volt. 
A diákok azt is bejelentik, hogy tüntető 
gyűlést fognak tartani a rektor ellen.

Bosnyákok a függetlenségi 
pártkörben.

Budapest, máro. 22. A független­
ségi pártkörben ma egy bosnyák kül­
döttség tisztelgett, amely köszönetét 
mondott a pártnak azért, hogy a de­
legációban annak idején a független­
ségi párti delegátusok állást foglaltak. 
Az üdvözlést a párt nevében gróf 
Batthyányi Tivadar alelnök köszönte 
meg.

Gyermekek tűzhalála.
Odessza, március 22. Itt ina egy 

jőtékonycélu előadás volt, amelyen 
gyermekek is résztvettek. Előadás köz-

Van szerencsém a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, 
j.jy férfi szabó üzletemet (Piaez-utcza 67. szám alól) Szt.-Anna uteza 

l.°sz. (Szilcz-házba) helyeztem át. Hol is állandó nagy raktárt tartok a leg­
divatosabb hazai és Angol kelmékből. Becses pártfogásukat továbbra is kérve

hot

tisztelettel
FRANKJÓZSEF

férfi szabó.
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ben hő esőst mutattak be a színpadon. 
A csinált papiroshó meggyulladt, s a 
színpadi tűz 9 gyermeket megölt. Tiz 
halálosan megsebesült. A nézőtéren 
óriási volt a pánik. Több anya gyer­
meke pusztulását látva, megörült.

TÖRVENYKEZES.
Falusi csendélet. Együtt mulato­

zott a múlt év őszén a h.-bagosi korcs­
mában négy föklmivcs ember. Előbb csen­
desen folyt a vita egyről-másról, de mi­
dőn már melegedni kezdett a fülöktöve 
az atyafiaknak, mind hangosabb lett a 
beszélgetés. A vitatkozás hevében a mu- 
latozók egyike Basa Péter összeszól'ialko- 
zott Faragó Józseffel, ki, hogy szavának 
nagyobb súlya legyen botjával kezdte 
Basát ütlegelni. Ez pedig dühében felka­
pott egy seres poharat és a Faragó fe­
jéhez vágta s ezután hazafutott. Faragó 
sem volt azonban rest, hanem három 
cimborájával utánna ment Basának. Miután 
a Basa házának bezárva talált kapuját 
betörték, behatoltak a szobába és a sutba 
rejtőzött haragosukat előhúzva alaposan 
helybenhagyták. A törvényszék magánlak 
sértés vétsége miatt ma vonta felelősségre 
a verekedő bagosiakat és Kerekes János 
biró elnöklete alatt Faragó Józsefet és 
Bakos Gergelyt, négy-négy hónapi, Bod­
nár Ferencet és Szabó Eleket pedig két 
két hónapi fogházra ítélte. Az Ítélet 
jogerős.

Kdaegaxdssági'’

TerméngfSisile,
BcUvnrcz K. debreczeni bizományos távirati jelentése 

Budapest, 1 907, márczius 22
Jegyzéntik £0 kgrammoukéut szólóak. Kósz­

ám 5—7 föl drágább batáridók
1907. októberi búza.

1907. áprilisi buta 
októberi rozs 

1907 áprilisi rozs
októberi zab , . 
áprilisi zab 

1907. MsÁjUM tengeri 
1907. juiivsi 
1907, szeptemberi 
1907. augusztusi repere

8 05. —üti
7.71. —72
(5.80. -81

6.97*-98
7.75 —76
5.29.- 
5 44.

-30 
— 45

13.80. —85

Ne vegyenek selymei
addig míg a mi garantirozott szolid, gyö­
nyörű szop, fekete, fehér és színes újdon­
ságainkból mintát nem kér.

Különlegesség: Selymek menyasszony­
nak, báli, társaságba és utczai toiletnek 
és blonsoknak, bélésnek stb. való K u5-től 
K 18-ig méterenként,

Csakis jótállás melletti solid selyemszö­
vetet árulunk, direct magánosoknak vám 
és portómentesen a lakásba.

Schweizer & Co Luzern U.18. (Svájcz.)
2 Selyemszövet-kivitel. — Kir. udv. szállítók.

lókai-ulcza 3, száma ház
egészen uj tégla épület, több rendbeli lak­
osztállyal, fűszer fizi-ttel és külön korcsma 
helyiséggel jutányos árban megkapható. Ér­
tekezhetni lehel a NAGY LAJOS „Első Deb- 
reczcni Adásvételi Irodájában “ Csapó u. 1:1. az.

DEBNEGZEN, Kistemplombazár.
Óriási választék érkezeti

valódi Perzsa és keleti
szőnyegekben.

Indiai nyomat, Indiai hímzés, 
Parawanok, Papucsok stb. stb.

Japán és Perzsa különlegességek.
Kérjük kirakatainkat megtekinteni! !
Olcsó árak! Olcsó árak!

Baress-iitcza 8- sz, ház!
Nagyon szép udvarral, több rendbeli 

úri lakosztálylyal eladó 1 Igen szép _ modern 
liáz és rendezett udvar. Értekezhetni lehet a 
NAGY LAJOS „Első Debreczeni Adásvételi 
Irodájában’1 C.-apó-u. 13. sz.

Mindennemű női és férfi ruhák

TISZTÍTÁSÁT
SKéptiH, jutányos áras mellett eszközli

OfiGl lüSil
gőzerőre berendezett kelmefestő 
ős vegyészeti ruhatiszti tó intézete

DBBRBCZEM,
Vár u. 3 sr.ám, (zenede épület) 

és Batthyány u 2. sz.

Vilmos hnszár laktanya mellett!
Eladó a Székely János ácsmester és 

neje tulajdonát képező gyönyörű nagy uj épü­
let, óriási nagy telekkel. Két elkülönített ud­
var, két külön kapu bejárattal. Hat redbeli 
lakosztály, 8 méteres téglaistálló. Az épület 
a legfinomabb csertéglából van építve és 
czement cserép tetővel ellátva. Ara 9 ezer 
írt. A megvételhez ezer forint készpénz ele­
gendő, a többi igen kedvező részletekben tör- 
leszthető. Értekezhetni lobot a NAGY LAJOS 
„Első Debreczeni Adásvételi Irodájában“ Csapó- 
utcza 13. sz.

Tavaszi Női Divat
■‘B.j Cfl OJUMWSfc.j'*«»!*. -

Sima és mintázott női kosztüm és ilivatkelmékböl
gyönyörű választékot tartunk.

Angol és Franczia Blúz szövetek
a legujjalb kivitelekben.

Divat Blúz-selymek
a legelőkelőbb beszerzési forrásokból.

Fekete és színes divat napernyőkből
remek választék.

Állandó nagy raktár <-
Fekete gyászkelmékbol.

SZABÓ LAJOS FIÁI
vászon divat és szőnyeg áruház.

Mintákkal kívánatra készséggel szolgálunk.

• I d-V\"V
■' é. ■

.
• • - A
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Leegpövislebfout
röfös- és rövidáruk, kész női ruhák és blouzok 
mesés olcsó árakban való bevásárlásához a

Kész néiruha áruház
Kossuth-utexa 17. sz. alatt.

Tavaszi divat újdonságok megérkeztek
Saját varrodánkban a legkényesebb Ízlést is 
kielégítő kész női blúzok, női ruhák, gyorsan 
és pontosan saját felügyeletem alatt készíttetnek.

Loránlffy-ntm 13. sz. ház 1
Többb rendbeli úri lakosztálylyal, jó- 

vizű kút, külön nyári- és mosó-konyhával 
jutányos árban és kedvező fizetési feltételek 
mellett megvehető. Gyönyörű nagy uj épület 
óriási nagy telekkel Értekezhetni a NAGY 
LAJOS „Első Debreczeni Adásvételi Irodájá­
ban“ Cs«pó-u. 13. sz

Illatszerek
franczia ős angol, valamint a leg­
jobb hazai gyártmányok oredeti 
üvegekben, továbbá gyógysze­
részeti különlegességekben
stb. stb. nagy választók. Illatsze­
rek kimérve is, valamint eredeti 
üvegekben 20 krtól 10 írtig, szap­

panok 10 krtól 3 írtig

fétfe Béla
gyógyszerár és ülaísssr la&irábaa

IDEBREOZEN, Tisza-palita.
Paesirta-utezában!

Eladó ház, tégla épület, cseréppel fedve. 
Van rajta három rendbeli egy szoba, konyha, 
kamrás lakás. Egy rendbeli két szoba, konyha, 
kamra és egy reubeli ulczai egy szoba, elő­
szobával. Évi lakbér jövedelme 396 frt. Jutá­
nyos árért megkapható. Bővebb felvilágosit; st 
nyújt a NAGY LAJOS „Első Debreczeni 
Adásvételi Irodája* Csapó-u. 13. sz.

Van szerencsém az igen tisz elt vevöközön- 
séget értesíteni, hogy a kö elgő husvetra dús 
választékú frissKóser fűszeráruk
érkeztek és azokat úgy nagyban mint kicsinyben 
olcsó árak mell*-.tt árusítom, kérem becses rcn- 
deliuényeiket, maradok

kiváló tisztelettel

Lmdenfeld I. Jenő
Városház utcza 1.

Saját termésű
hegyi ó és uj fuj boraimból rak­
táron tartok : 1903. bakai’ 30 kr. 
Muskutály 28 kr. 1904. Bakar 
vagy rizling 25 kr. 1905. Bukat’ 
vagy rizling 25 kr. 1906. Bakar 
20 kr. 50 literen felül a házamnál 
lévő pinezémben, kaphatók bu- 
telliákban a házban lévő üzletben

TÓTH SÁNDOR Haa»aili-alcza26.sz.
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Kereskedőknek:
folyószámla ős tárczahitelt

Iparosoknak:
személyhitelt

Gazdáknak:
jelzálog kölcsönt a legelőnyösebb 

kamattétel mellett bonyolít le

Hotter Sándor
bankirodája.

Bebrecm Piaez-atcza 71
Telefon 500 szám.

Uri ház az Arany J.-utcza legelején)
Eladó két rendbeli négy-négy szobás 

úri lakosztálylyal! Bővebb felvilágosítást nynjt 
a NAGY LAJOS „Első Debreczeni Adásvé­
teli Irodája“ Csapő-u. 13. sz.

Friss termésű

Vetemény magvak
melegágyak részére

Kfttak lázánál

Eladó az Eötvös-u. 91. számú ház!
Közvetlen a Osapó utcza sarka mellett. 

Kft ntczára nyi ló nagy telekkel. Vau rajta 
több rendbeli lakosztály, vendéglő, lakatos- 
rauhely, kel kocsiszín és hat lóra vaió istálló. 
Jutányosán és kedvező fizetési leltételek mel- 
™'megkapható. Értekezhetni a NAGY LA- 
JOS „Első Debreczeni AJásvé éli Irodájában“ 
Csapő-u. 13. sz.

DEBRECZK.NI FOUGETLEN ÜJSAG

Veres-atozal3 száma ház!
Jutányos árért és kedvező fizetési fel- p 

tételek mellett megvehető ! Értekezhetni le- Ü 
Ili hét a NAGY LAJOS „első Debreczeni Adás- | 

vételi Irodájában“ Csapó-u. 13. sz.

Zanifer-féle gyógyintézetemben
e hó 4 iko, hétfőtől kezdve az órák be­
osztását megváltoztattam — A női óra 
3-4-ig lesz. -- Férfi órák : cl. e. 12—1-ig és 
d. u. 6—7-ig. — Gyermek óra d. u. 4 —5-ig.

lob bek kérdezősködóse fnlytán szük­
ségesnek látom itt közölni, hogy a hosz- 
szabb időre történő ab bonál ás esetén (V2 
óv, 1 év) az árak lényegesen kissebbek ä 
rendes dijjaknál.

Tisztelettel
Dr. Szász Mali. 

Kedvező házvétel!
Elköltözés miatt eladó egy szép nagy 

ui ház 300 négyszögöl, óriási nagy telekkel. 
Tégla épület, özementcserép telővei fedve. 
Van rajia három rendbeli egy^szoba, konyha 
és kamrából álló lakosztály. Ára 5 ezer frt.
A vételhez elegendő pár száz frt. készpénz, a 
többi is on kedvező részletekben is türleszt- 
hető. Bővebb felvilágosítás nyerhető a NAGY 
LAJOS „Első Debreczeni Adásvételi Irodájá­
ban“ Csapó-u. 13. íz.

Kcssuth-utoza. 
Árjegyzék ingyen.

Agárdi-utcza 6. számú hű
jó menetelü fiiszcrüzlettel eladó. Tégla épü­
let, c erép tetővel, három szobás és mellék­
helyiségekből álló lakosztálylyal. Van rajta 
igen jó menetelő kis fiiszeriizlet italmérés és 
trafik engedéllyel, 3800 írtért megkapható. 
Értekezni a NAGY LAJOS „első Debr. 

Adásv Irodájában“ Csapő-u. 13.

Tavaszi idényre
megérkeztek remek kivitelbe

sima és mintás szövetek, 
koczkás és csíkos blouz kelmék-

Delinek ... 30 krtól 
Blouz selymek 120 krtól. 
Férfi ingek . . 120 krtól. 
Gallér .... 13 kr.
Kézelő .... 20 kr.

Gyermek kötények, reiorm és em- 
pirben dús választék, fehér és 
színes alsó szoknya 120 krtól.

Es sok fel nőm sorolt áruk dús 
választékban, olcsó árakban kaphatók

Doszpoly János Utóda
Főtér, Tisza palota.

i«>_ r * Sütéshez való

JÄE ef-as
1 kilogram 1 korona

Hintse! Lajos
füszerkereskedésében.

KÖNYVEK,
folyóiratok bekötése, bőr, plüss, selyem 
díszmunkák keretezések, passepartouk

Äntalffy Ferenci
könyvkötészetében legszolidabb kivitet- S 
bea készíttetnek, P.acz-u. 31. a város- 1 

házzal szemben.

1
A ki ezt m/jg nem figyeli, saját 3ÉÍ 

élete ellen vét I S:
*ta i ssoe*

mell-karamellák
3 fenyőfával.

xpí 1°I7?silag kipróbálva és ajánlva 
köhögés, rekedtség, katarhus, nyál­

ul kásodás és gégehurut ellen.
SÍÍ9Í1 közj. hit. bizonyitványnya 

íS igazolják, hogy megtartják
gi a miügéruek Csomagja 20. és 40
81 ?,llé7,TP?toza 80 fil1- Debreczesben:
Sk loth Béla, Mihalovits Jenő, Murá­
ul? közy L., Grósz Nagy Ferencz, Ujfe- w 
Ü? hertön : Trón Gyula gyóyyszerészeknél. S

Orosházi Ksnyérsütíds és Éfsfmezssi Csarnok
, ..... , A nagyérdemű közönség kényelmére fiók üzletet nyitott a város 
különböző részéin. J u

Árpádtér 18. sz alatt (Móricz telep)
Csapó-utcza 37. „ „ (Burgundia-utcza sarok.)
Bocskay-tér 1 „ „ (Czeglédi ház)
Mester-xiteza 46 „ (Hortobágy malommal szembe.)
Szt. Anna-utcza 49 sz. alatt.

dél,öl a ^«írt?ífAKÍa®gttí.arÍtás a. háztartásban, a ki az orosházi sülő- 
ucuol a legolcsóbb arakban szerzi be kenyerét.

itfeghiirás,
Ä Debreczeni Ipar és Kereskedelmi Bank
XXXX-ik rendes közgyűlését.

udrn, ItÄTÄiiÄ ÜÄS
letésbel, hogy az alapszabályok 22 §-a szerint részvényeiket vagy intézetünk 
pénztáránál vagy következő intézeteknél : • sy lutezetunK

Budapesten : a Hazai bank-nál,
„«16. ÄkdllÄ Ö,t„„icU,=h<, Bank-,,« Wien 5 ,m„pal a km-

TÁRGYSOROZAT:
1. Az igazgatóság jelentése és számadása az 1900. üzletévről és indítványa

az ovi nyereség felosztása iránt. muimmya
2. A felügyelőbizottság jelentése.
3. A mérleg megállapítása és a nyereség iránti határozat
4. A felmentvény iránti intézkedés.
5. Az alapszabályok módosítása.
0. Sorrend szerint kilépő két régi ős esetleg egy ui ieaztratósáizi táv he­

lyének választás utján való betöltése. gy J lgazgatosagl lag llc
7. A lelépő felügyelő bizottság helyére négy felügyelőbizottsági tag választása.

oAg.
Az évi jelentés, mérleg és az ezekre vonatkozó adatok f. évi április 2-től 

kezdve az intézet helyiségében az üzleti órák alatt megtekinthetők.



Apró hirdetések.
.. ____ i..l MÍndnn R7.Ó 4 fillér, &

8 ^ _____ _______________

l0 MÓÍ|k°mIHé«w.“4°0 «11«^'vistog^betakből^Bze- —---------- " .. |;)
agkiaeebb hirdetés i?,*,_ vidéki tudakozódásáéi ri,^ a Batthyányi-utczn 12.
,ett "emeletes ház. fotoküshotm

I királynő szállodában.

Persétiivomót, vésnök! munkát a leRjutá- nyosSbnn készít Halász Nándor vésnök 
Ifiacz-utcza ‘24. Ugyanott óra és ékszer 
javítások a legolcsóbban. ______

nkáRKOZK»» gOOCETLSa ÜJBAQ 1901. márczius 23.

számú egy 
az Angol

-elhívás az uii^ozönség figyeimébe. Aj án 
lom férfiszabó divattermemet, ahol a ipca vaj 
legdivatosabb ruhák készülnek. Mosko- 
vits József Piacz-u. 46.

1 ke. 160, főző vaj (tröszt) 1. ,
gyenge lipta- és tömlő túró naponta

ÄÄ« —. . . . . . . . .  . . . . . .
sittat, drága kamatú tartozásokat 
csóbbra kicseréltet, hazakat és bír te 
vészén és elad Háry bankirodája, 
van-u. 24. szám alatt. _______

louwérírőzást 3 krajczártól kezdve elváljál 
Hózsa Ignátz női felöltő- és kalap áruhaza 
Dobreczen, kistemplombazár.

dő aiau ioiyu- _----- ------------ -----------------, , ,—,u
Lozásokat ol- j^karban lévő iroda berendezés és használt 
t és birtokokat pénzszekrény megvétel re kerestetik. Cz i
irodáia. Hat- a kiadóban. ________

Takarmány répamag
luezerna, lóhere, bükköny, 
Vetököles, Fümagvak leg­
jobb minőségben kaphatók

Deutsch Albert és Fia
magkereskedésében.

nre btr iro

iüvázzon ! Uraktól levetett ócska ruhákat 
igen tisztességes árban vesz Rósenberg 
Béni Bádogos-u. 4. sz.

’anoacz fizetéssel felvétetik Miklósné és 
Társa bőr indös műhelyében (nagytiafik-
udvar.)_________ ________________ __ ■

Utó-Utcza 26-ik számú ház kedvező félté- -----

ÄÄlÄfi “ct,,i Mindenféle húsvéti fűszeráruklehet Sesta kert II. járás a Csőszházzal mm««"1"1
szemben. ____________ valamint szerémi szilvórium és hegya

üaü egy nyilas sámsomi ,aö!I6 rajta lévő jai asztaliból legolcsóbban beszerezhető 
épületekkel, mely áll 1 szoba, konyha. WeBSSF- l^ldOP
lSSmmtnScSta Crt ,ir'Sa Lrcztij és Bá. W Slnonffy-trtci* várni hérház.

Hűtő
Van szerencsém a n. c. pászknfo- 

avasztó közönséget értesíteni, hogy a kői 
haladásával lépést tartva, többszörösen 
újonnan felszerelt gépeimet ismét köze­
lebb hozva a tökéletesitcshez, a sütést 
megkezdtem és azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy most is mint az előző évek­
ben t. megrendelőimnek kritikán felül 
tiszta“, a legfokuzottabb igényeket is 

kielégítően „Ízléses“ és a viszonyokhoz 
képest

olcsó pászkáwai
szolgálhatok. , ,

Midőn ezt a t. közönség b. tudomá­
sára hozom, bátor vagyok azon eléggé 
nem hangsúlyozható figyelmeztetést tenni, 
miszerint kérem b. megrendeléseiket ideje­
korán hozzám juttatni, mert ellenkező eset­
ben az előző évek tanúságai szerint azon 
kellemetlen helyzetbe jutnék, hogy a kó- 
sőn érkező megrendeléseknek a legjobb 
akaratom mellett sem tudnék eleget tenni.

Pászkát 10 kilogrammos csomagok­
ban bárhova szállítok. _

B. megrendeléseiket ismetelve kérem,
maradtam tisztelettel ^

WEISZ JÓZSEF
Simonffy-utcza 29. (Kis uj utcaa)

£><£. Külön húsvéti osztály. £>4»

Téczóskertben
igen szép helyen eladó 300 négyszögöl szőllő 
két rendbeli lakással nagyon szép termő gyü­
mölcsös és termő szőllövel. Ara 1700 frt. 
Értekezhetni a NAGY LAJOS „Klső Oebre- 
czeni Adásvételi Irodájában- Csapó-u. 13. sz.

47 kiló volt i
])r. Gera Attila vologzánkai | 
nr, aki a tüdővészből eny- 
nyire kigyógyult a Castillio 
fenyőszörptől és meghízott 
a Hypophosphát szörptől.

itünő uj és óbor (az óbor leuvegezésre 
igen alkalmas) mintegy 1000 hecto ol­
csón eladó. Czitn a kiadóhivatalban
J8S kirakat rendező felvétetik Klein és 
Gelbmann őségnél._________
tev Zoltán Szoboszlai kir. albiró telek-. 
könyvi vizsgára készülök kézikönyve meg­
jelent és Hoffmann és Kronovitsf kiadó 
czégnél Debreczenben 2 k. 10 fillér be- j 
küldése ellenében és minden hazai könyv- 
kereskedőnél kapható. 1

Tildőbajok (Hektika)
Ä2"i “o“ “í» 5,* “sti JF f-iyo. •••-»-'
„GuajaodlB- ‘.‘“„TvemBgiirel, .ipMc.ninot,

a jártányi erő, kiknek /«Klszeresen naponkén Iái a 6 U , 16 etalkotó

’ KÍhl mLc „»„«adéaban. För.ttí, T»rö. J. 
Budapest.

KUK ISTVÁN, gyógyszerész,
s;«í sss?gö 2

4 tájára 1895-ben Budapesten.)

120 kila lett.

Saját termésű Ezerjó és Risling Bocskay 
kerti borok hordószámra kaphatók Po- j 
roszlay Lászlónál Hunyady-utcza 3.

30 hold jó homok föld haszonbérbe kiadó.1 
Czim a kiadóba- _______________ i

130—140 forintos két szobás lakás május 
1-re kerestetik czim a kiadóban.______

3000 vevőm igazolja, hogy szebb- Jobb, és ol­
csóbban sehol sem vásárolhat, mint Kaiser Sala­
monnál, Hatvan-utcza 2. sz. alatt. Most érkeztek 
tavaszi női- és férfi felöltők férfi és női divat 
szövetek, szőnyeg-, ágy- és asztalterítők, csipke 
függönyök. Bátorokban óriási választék csekély havi 
vagy heti törlesztésre. ____

Két szoba, konyha május 1-sőre kiadó. 
Arany János-u. 38.

ló forgalma trafik üzlet eladó. Czim a 
kiadóhivatalban.

Húsvéti ajándékok!
Casetták és illatszerek dús választékban.

Manicur készletek.

Félliteres és literes üvegeket veszek bár­
mily mennyiségben. Békés Emil \ örös- 
marthy-u. 1

Egy csinos, jó házból való 15—16 éves 
ügyes leány 2 kis lányka mellé azonnal 
felvétetik. Czim a kiadóban.

legjobb minőségben.
Tojás festékek minden színben.

Házi asszonyok figyelmébe ! „
Szoba lackok és Parquette fényesitöK

különböző színekben És legjobb minőségben kaphatók

lac« Her ma

DEBRECZEN, Piao*-ute*a 42. sw
Szemben a Hungáriával, „amprechtpalota.

SPKmmm


